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         Шановні читачі й дописувачі «Джерела»! Ми розпочинаємо черговий рік 
нашої співпраці. Закриваючи календар 2015-2016 навчального року, давайте 

подякуємо один одному за 
підтримку , за цікаві творчі 
доробки, за те добро, яким ви 
разом із нами засівали в душі 
кожного, щоб розквітло воно 
рясними сходами єднання на-
шої шкільної родини. Адже 
нас, закоханих в рідне слово, в 
сонячну єдину Україну, на 

теренах Городнянщини так ба-
гато! І я радію, що наше невелич-
ке видання залучило до творчості 
нових хлопчиків та дівчаток. Тож 
знайомтеся із новою командою 
«джеляристів».      
       Головна мета нашої редколе-

гії – повага до рідного слова, до 
нашої держави України. А ще у 
нас прохання: давайте подвоїмо 

сили й будемо більше надсилати листів, віршів, 
нарисів до нашої газети. Адже саме ви творите 
«Джерело», даєте можливість ось уже дев’ять 
років перетворюватися йому у велику життєдайну 
ріку. Без вашої підтримки наше б видання знеси-
лилося. Тож напередодні нашого 10-ліття сподіва-
ємося, що всі, хто читає цей матеріал, стануть ак-
тивними дописувачами «Джерела». Звертаюся до 

кореспондентів – джеляристів I, II, III поколінь із проханням про допомогу. Любі мої, рідні, четвертій команді газети 
«Джерело» так потрібна ваша допомога ! Ми чекаємо її! Продовжуйте, будь ласка, писати, зробіть свій внесок у кожний ви-
пуск «Джерела». 
       Ми всіх вас любимо! Зичимо щасливого нового навчального року, добра, успіхів у навчанні, благополуччя, здоров’я і го-
ловне – миру! 

Марія Шуляк – редактор газети  

 Знайомство 

 У царстві бджіл 

 А осінь стоїть на стежині 

 Дорога вся зіткнана з любові 

 День міста 

 Заочна подорож країнами Єв-

росоюзу 

 Міжнародний місячник шкі-

льних бібліотек 

 Калейдоскоп подій 

 

У цьому випуску: 
ЗНАЙОМСТВО 

Прощавай, літо! 

Валентині Володимирівні Гущі з села Хрипівки – сімдесят п’ять років. Життя її було 
складним і цікавим. Раніше ніколи не думала, що вже в пенсійному віці їй доведеться прис-
вятити себе бджілкам. Але доля вирішила саме так. Раптово помер чоловік,пасічник із діда-
прадіда. Постало питання: продати вулики чи замінити чоловіка й доглядати за бджолини-
ми сім’ями? Валентина Володимирівна вирішила зберегти пасіку.  

– Нам ще треба повчитися у бджіл, - розповідає жінка. Їх держава працює без перебо-
їв, ніколи не буває біди. Кожна бджілка лишень народиться, вже знає, ким вона буде, чим 
вона буде займатися. І віддано працює на свою державу – вулик, не шкодить тому, хто по-
ряд. Надзвичайно мудре життя у бджіл. Можливо, вони більш цивілізовані, ніж ми. 
На пасіці у мене, - продовжує Валентина Володимирів-
на, - чотири сім’ї бджіл. Породи вони мирної – кар-

патської. Вулики оглядаю без засобів захисту. Сім’я бджіл складається з матері, трутня, 
бджіл-трудівниць. Останні поділяються на дві групи: одні носять мед, пергу, воду; інші 
годують та охороняють малят. Ще є бджоли – розвідники. На розвиток бджолиних сімей 
великий вплив мають погодні умови: сонце, велика кількість квітів,рання й тепла весна, 
помірно дощове літо. Бджоли дуже люблять воду, щоденно я наповнюю дві трьохлітрові 
банки прісною водою та дві – підсоленою. У липні та серпні відкачую мед. За літо вдалося 
зібрати по 12 кілограмів на кожен вулик. Ще бджілки дарують мені прополіс, з нього виго-
товляють дуже цінні ліки.            

                                                                                          Розмову вела Настя Петрова  

Діана Пиріг, коре-
спондент 

Кирил Непопенко, 
фотокореспон-

Дарина Лисенко, 
кореспондент 

Настя Петрова, 
кореспондент 

Олексій Кузьминсь-
кий, комп’ютерна 

Антон Калита, комп’-
ютерна верстка 

Євген Сергієнко, фо-
токореспондент 



 Ось і осінь розпустила свої ніжні фарби й запросила ласкаво до шко-
ли всіх школярів. Директор школи-інтернату Дяговець С.В. щиро привіта-
ла вчителів, вихователів, учнів, батьків, гостей із початком нового навча-
льного року: 

– Зичу успіхів у навчанні, миру на нашій святій землі й віри, що Ук-
раїна переборе всі труднощі. Вірю, що школярі порадують нас міцними 
знаннями, своєю невгасимою любов’ю до всього, що зветься українським. 
Із особливою радістю я вітаю учнів першого класу, що цього року влилися 
в шкільну родину. 

Нехай дорога знань для школярів та випускників, які стали вже сту-
дентами, стане стартом для злету, стежиною до втілення найсвітліших 
мрій! Нехай на небосхилі вам світить завжди провідна зірка й ніколи не 

згасає! 
Любіть шко-

лу,своїх мудрих наставників! Любіть Україну й слово рідне, невмиру-
ще, бороніть його, захищайте! Бо українці ми з вами чи як…? Виру-
шаймо щасливо в країну знань! 
 

Дорогі друзі! Восьмого вересня ми святкуємо Міжнародний день 
грамотності. Започаткувало це свято ЮНЕСКО, починаючи з 
1966року. Всесвітня конференція міністрів освіти, що відбулася в Те-
герані у вересні 1965 року, рекомендувала запровадити цей день. І не 
випадково, адже бути грамотним важливо для кожної людини.   

                                                                              Настя   Петрова  

                                                  Жовтень щедрий на барви осінні. 
                                                  День учителя – свято ж яке ! 
                                                  Тож освітянській великій родині 
                                                  Шлють джерелята вітання палке ! 
        Ми бажаємо нашим наставникам, щоб зорями світилися їх очі, щоб працю вчителя 
цінувала держава, а ми , учні, шанували й повагу дарували за їх святу місію на цій зем-
лі. 
         Бажаємо здоров’я, добра, довголіття! Хай вистачить щастя на ціле століття!  
Нехай у Вас  здоров’я буде міцне, мов граніт, щастя ллється рікою, десь довго блукає 
старість, а душа з кожним роком лише молодіє! Адже вся Ваша вчительська доля зітка-
на із рожевих світанків дитинства, наповнена цілющим джерелом знань, які Ви щедро 
переливаєте в серця школярів. Усі ми, учні, зажди залишаємося дітьми біля воріт своєї 
школи. І завжди доземно вклоняємося тим, хто виводив нас у дорослий світ!  

                                                         Від імені трьох поколінь джеляристів  
                                                         Володимир Кислов, студент V курсу  

                                                         Національної податкової академії   

Свято Першого дзвоника 

Пішла б я у школу – так школа розбита,                                                           
дорога до неї снарядами зрита.                                                                                           
І квіти в саду по коліна у крові,                                                                                           
тож як їх зібрати в букети чудові,                                                                         
аби у цей день вчителям піднести?  
 
 
Цвіли у степах наших сонячні далі, 

сьогодні ж тремчу я в сирому підвалі. 
І виють снаряди та міни ворожі, 
і гинуть під хатою мамині рожі. 
А в школі зруйнованій перший дзвінок  
Озвався до вітру й лякливо замовк.   
                                               Леонід Горлач  



         У суботу, 24 вересня, город-
нянці відзначали День міста. Сим-
волічно, що його святкуємо в цю 
осінню пору, яка пам’ятна нам виз-
воленням від німецько-
фашистських загарбників. Минуло 
сімдесят три роки… Воістину, свя-
ткування Дня міста – це гідна наша 
повага до тих, хто зі зброєю в ру-
ках звільняв рідну землю. Саме в 
цей день у Городню вступили бійці 

149-ої стрілецької дивізії Радянської армії. За свідченнями очевидців, це була по-
дія, яку в історії міста не забути й не перекреслити. 
         Городнянці – гідні захисники Вітчизни. Свідченням чого є героїзм наших 
земляків на фронтах АТО. Учасники свята гучними оплесками зустрічали колону 
ветеранів АТО, доземно вклонилися воїнам-землякам, які полягли в боях за визво-
лення Донбасу. Учні нашої школи-інтернату гідно взяла участь у виставці 
«Скарби мого краю», де були представлені роботи народних умільців. 

                                                                  Катерина Закружна  

73-я річниця визволення Городнянщини від фашистських загарбників  

         Європейський Союз (ЄС) – це інтеграційне об’єднання 27 країн на основі спільних 
людських і демократичних цінностей, що має на меті досягнення стабільності, миру та про-
цвітання. 
          Членами Євросоюзу наразі є: Австрія, Бельгія, Болгарія, Велика Британія, Греція, Да-
нія, Естонія,Ірландія, Іспанія, Італія, Кіпр, Латвія, Литва, Люксембург, Мальта, Нідерланди, 
Німеччина, Польща, Португалія, Румунія, Словаччина, Словенія, Угорщина, Фінляндія, 
Франція, Чехія, Швеція. 2013 року приєдналася Хорватія. 

           У період 1945-1950рр. кілька видатних діячів – Конрад Аденауер, Вінстон Черчіль, Алкід де Ґаспер і Роберт 
Шуман – почали переконувати свої народи «ввійти до нової ери», де має панувати новий порядок, заснований на спіль-
них інтересах її народів і націй. План Шумана та Моне був реалізований 18 квітня 1952 року підписанням Паризького 
Договору про створення Європейського Співтовариства Вугілля й Сталі, що набрав чинності в липні 1952 року. Члена-
ми нової організації стали Франція, ФРН, Італія, Голландія, Бельгія та Люксембург. Наступним кроком було ухвалення 
Римського договору про створення Європейського економічного співтовариства (ЄЕС) та Європейської спільноти з 
атомної енергії (Євроатом). У 1967 році відбулося злиття трьох співтовариств  (ЄОВС, ЄЕС, 
Євроатом) в єдине Європейське співтовариство. 

Заочна подорож країнами Євросоюзу  

 
 

Знаходить- ся Італія на півдні 
Європи, у Середземномор’ї. Прапор цієї країни – прямоку-
тне полотнище з трьома рівномірними вертикальними 
смугами: зеленою, білою та червоною. Наразі не існує 
однозначної відповіді на запитання про значення кольорів. 
Найвірогіднішою є версія, за якою кольори державного 
стягу відповідають кольорам мілансь-
кої поліції.  
     Герб Італії – п’ятикутна зірка з чер-
воними краями, накладена на зубчасте 
колесо з п’ятьма спицями, що стоїть 
між оливковою та дубовою гілками. 
Оливкова означає внутрішній і зовні-
шній мир. Дубова гілка – це символ 
гідності італійських людей. 

     Італійсь-
ка мова – наймилозвучніша 
мова серед усіх мов світу. В 
Італії дуже люблять прислів’я 
та приказки. Ось деякі з них: 
           Хто хоче знати майбутнє, 
мусить добре знати минуле. 
           Досвід – батько знаннь. 
           Не знаючи курсу, не піднімай вітрила. 
           Не вір, що за морем на виноградній лозі сосни рос-
туть.                                       

Підготував Євген Сергієнко   

Організаційна структура Європейського Союзу  
       Нині діє сім головних інститутів Європейського Сою-
зу:  

Європейська Рада; 
Європейський Парламент; 

Європейська  Комісія; 
Рада Європейського Союзу; 
Суд Європейського Союзу; 
Європейська рахункова палата; 
Європейський центральний банк. 
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      Городнянська школа-інтернат була організована 10 вересня 
1957року на базі колишнього педагогічного училища. Ініціатором 
організації закладу був завідуючий обласним відділом народної осві-
ти М.Твердохлібов. 10 січня 1959 року директором школи було приз-
начено Осипенка Івана Макаровича, який більше, ніж 30 років був 
його незмінним директором. 
       Шкільна бібліотека розпочала свою роботу в 1961 році. Першим 
бібліотекарем була вчителька початкових класів Назаренко О.П. Спо-
чатку фонд бібліотеки складався з кількасот книг, згодом він уже на-
лічував 5000 примірників. 
        Сьогодні шкільна бібліотека – це місце, де можна знайти відпові-
ді на всі запитання, де затишно й комфортно кожному вихованцю 
школи. У читальному залі бібліотеки встановлено комп’ютер та прин-
тер, створено алфавітний і систематичний каталоги, картотека газет-
но-журнальних статей. Фонд бібліотеки становить більше, ніж 40000 
примірників.  

         Відвідувачів завжди привітно зустрічає бібліотекар Колешко Н.А., яка є організатором та учасником усіх шкільних 
свят та виставок. Для кожного знайдеться у неї привітне слово, дружня порада, висококваліфікована допомога. 
         Учні й дорослі дякують Надії Антонівні за її плідну працю! Зичать творчої наснаги, здоров’я та успіхів у її почес-
ній праці.                                                                                                  Анастасія Петрова    

           Медична сестра для багатьох людей стає саме сестрою, якій довіряють не лише 
тіло для процедур, але й душу, почуття та сподівання. 
           Якщо у вас добре, співчутливе до людського болю серце, якщо ви здатні до 
останньої хвилини разом із лікарем боротися за життя людини, зовсім вам незнайомої, 
то оберіть цю благородну професію. 
           Перші сестри милосердя були жінками з «вищого світу». Із часів Кримської війни 
гуртки й об’єднання сестер милосердя з’явилися в багатьох розвинених країнах Європи.  
           Особливого розвитку вони набули в Англії, де досі призначають премію, а кра-
щих сестер нагороджують медаллю Нантингейль, названу ім’ям жінки, яка очолювала 
перший загін сестер-англійок. 
           Медична сестра повинна точно виконувати всі призначення лікаря-спеціаліста. 

Вона працює весь час у приміщенні – лікарні, поліклініці, диспансері, санаторії…Медичній сестрі потрібно не лише 
вислухати лікаря-спеціаліста й виконувати його призначення, але й домовитися про обстеження хворих на медичній 
апаратурі. До методів оздоровлення й підвищення працездатності, лікування та профілактики захворювань належить 
масаж. Він поліпшує кровообіг та самопочуття хворого. 
           Дуже давно люди навчилися використовувати рослини в народній медицині. Із цілющих квітів і трав виготовляли 
настої, відвари, сиропи. Зібрані лісові й польові квіти і трави довго не втрачають цілющі сили, якщо їх сушать у темно-
му сухому місці. 
           Для того, щоб забезпечити піклування про безпеку і здоров’я громадян у державі створено мережу лікувальних та 
оздоровчих закладів.   

                                                                                                    Діана    Пиріг    

Жовтень – Міжнародний  місячник шкільних бібліотек   

2 вересня відбулося перше засідання органів самоврядування 

нашої школи. Присутні ознайомилися з планом роботи шкіль-
ного учкому, презентували проекти, заходи, спрямовані на 
покращення життєдіяльності шкільного колективу. Підведені 
підсумки перших двох тижнів. Переможці – учні 8 та 11 кла-
сів. 

Оголошено набір учнів до Городнянського районного Центру 

дитячої творчості на 2016 -2017 навчальний рік у гуртки. 
Звертатися за адресою: вул. Волковича, 27, телефон 2-74-14.  

Із 10 по 20 вересня на базі школи-інтернату проводилося 

вступне тестування до Малої академії наук України. 

Розпочався I етап Всеукраїнської експедиції  «Моя Батьків-

щина – Україна». До участі запрошено учнів 5 – 11класів. 

У школі відбулося Свято осені. Учасники заходу представили 

цікаві та оригінальні квіткові та овочеві композиції. За рішен-
ням журі конкурсу переможцями стали учні 5 та 11 класів. 

У Городні 6 – 7 серпня за підтримки благодійного фонду 

«Майбутнє Чернігівщини» відбувся громадський форум 
«Будуємо майбутнє разом». Учасники вчилися створювати 
проекти, які залучать європейські гранти в район. 


